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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

1381 لاس درکلمع لغاشم یتایلام همانراهظا هنومن باختنا هوحن

7218 :هرامش
15/09/1382 :خیرات
:تسویپ

ناتسا یئاراد و یداصتقا روما نامزاس مرتحم سیئر
ناتسا یتایلام روما مرتحم لکریدم

هنومن باختنا هوحن صوصخ رد هدشرازگرب تاسلج و 7/5/1382 خروم 23846/2818/230 هرامش همانشخب وریپ
هلیسونیدب , هدیدرگ میلست میقتسم یاهتایلام نوناق158 هدام یارجا رد هک 1381 لاس درکلمع لغاشم یاه همانراهظا
:دوش یم لوحم لک هرادا نآ هب لیذ تیاعر اب روکذم درکلمع لغاشم یاه همانراهظا هنومن باختنا و یگدیسر رایتخا

158 هدام یارجا رد هک لغاشم نابحاص 1381 لاس درکلمع یتایلام یاه همانراهظا دنفلکم یتایلام روما لک تارادا -1
رارق یگدیسر دروم لیذ بیترت هب و یریگ هنومن روطب هک یدادعت ءانثتساب( تسا هدش میلست میقتسم یاهتایلام نوناق
یعطق گرب , طوبرم هدنورپ رد بتارم ساکعنا نمض دنفظوم طبریذ یتایلام نارومام و هدومن لوبق ار ) تفرگ دهاوخ
هدنریگرب رد تسویپ )2( هرامش لودج نینچمه .دنیامن غلابا طوبرم یدوم هب )1( هرامش مرف همیمض هب و رداص ار تایلام
تسیاب یم نانآ هدشدای درکلمه یمیلست یاه همانراهظا , اهنآ تیلاعف عون و مجح لیلدب هک تسا یلغاشم زا هورگ نآ
بیترت هب یمیلست یاه همانراهظا زا هورگ نیا صوصخ رد دنفلکم طوبرم یتایلام نارومام و دریگرارق لوبق دروم اتدمع
.دنیامن مادقا هدش دای
درکلمع یتایلام یاه همان راهظا هنومن باختنا رایتخا بناجنیا رتفد رد یلبق هدش رازگرب تاسلج رد هکنیا هب هجوتاب -2
زا لکشتم یهورگراک لیکشت اب یتایلام روما لک تارادا اتسار نیا رد تسا هدیدرگ ضیوفت یتایلام روما لک تارادا هب روکذم
ار بتارم هلصافلاب و باختنا ار هنومن یاه همانراهظا , یتایلام لک نیزیمم و لکریدم نینواعم , یتایلامروما لک ریدم
ار رگید هخسن , طبریذ یتایلام نارومام هب نآ ساکعنا نمض و لاسرا بناجنیا رتفد هب ار نآ زا یا هخسن و سلجمتروص
.دنیامن یرادهگن دوخ دزن

تسویپ )3( هرامش لودج حرش هب ار یگدیسر دروم یاه همانراهظا هنومن باختنا جیاتن دنفلکم یتایلام روما لک تارادا -3
.دنیامن لاسرا بناجنیا رتفد هب و هیهت
نانآ یعقاو دمآرد صیخشت زین و لغاشم نابحاص یتایلام هدمع یاه هدنورپ هب یگدیسر یفیک حطس ءاقترا روظنم هب -4
یریگراکب ای صاخ یهدنامزاس هب تبسن , هدش باختنا یاه هدنورپ دادعت اب بسانتم یتایلام روما لک تارادا تسا مزلا
تبسن یهورگ تروصب و مادقا فوصوم یاه هدنورپ یارب بسانم تاناکما زین و دمآ راک و لاعف , دهعتم , برجم یاهورین
.دنیامن مادقا فوصوم یاه هدنورپ یگدیسر هب

.دنهد رارق یگدیسر یارب اه هنومن باختنا تیولوا رد ار یتایلام گرزب نایدوم همانراهظا دنفلکم یتایلام روما لک تارادا -5
هک دوش ذاختا یبیترت یتایلام مرتحم ناید وم هب لباقتم مارتحا و یزاس دامتعا و یراهظادوخ گنهرف جیورت روظنمب -6
.ددرگن یمیلست یاه همانراهظا لک دصرد یس زا شیب یباختنا یاه همانراهظا هنومن عومجم
ای و یتیوه تاعلاطا لماش افرص اهنآرد هدش جرد تاعلاطا هک یلغاشم نابحاص یمیلست یاه همانراهظا هکنیاب رظن -7
اه همانراهظا زا هورگ نیا اذل دشاب یمن میقتسم یاهتایلام نوناق 100 هدام )4( هرصبت دافم اب قبطنم , تسا یدوم ءاضما
.دنریگ رارق یتایلام یگدیسر دروم تسیاب یم و هدوبن روکذم هدام عوضوم یاه همانراهظا قیداصم زا

مزلا ,دریگ یم رارق یگدیسر دروم نانآ یاه همانراهظا هک نایدوم زا هورگ نآ یعقاو یاهدمآرد هب یبایتسد روظنم هب -8
.دوش هدافتسا ینوناق تارایتخا یمامت زا تسا

صوصخ رد بسانم تاغیلبت و یناسر علاطا , یگدیسر دروم یاه هنومن باختنا زا سپ دنفلکم یتایلام روما لک تارادا -9
1382 لاس درکلمع یتایلام همانراهظا میلست یایازم زین و طوبرم ناتسا حطس رد هدش لوبق یتایلام یاه همانراهظا دادعت
.دنناسرب مومع علاطا هب ار نآ میلست مدع میارج و بیاعم زین و

یدوم دوش تباث هلصاو یتایلام تاعلاطا ساسارب هچنانچ دوش یم عقاو لوبق دروم همان راهظا هکیدراوم رد -10
دمآرد هبساحم اب نآ تایلام , دنا هدوبن علطم نآ زا یتایلام نارومام و تسا هدومن نامتک ار نآ دمآرد هک هتشاد ییاهتیلاعف
.دوش هبلاطم میقتسم یاهتایلام نوناق 157 هدام رد ررقم تلهم تیاعر اب نآ توافتلا هبام و ن�عت روکذم تیلاعف زا یشان

یراجلاس نایاپ ات رثکادح و هداد رارق یگدیسر دروم ار هدشدای یتایلام یاه هدنورپ :دنفلکم یتایلام روما لک تارادا -11
هک یوحن هب هدش یعطق یلک زیمم هلحرم رد اه هدنورپ ات دنیامن ذاختا یبیترت و دنیامن لوصو و هبلاطم ار قلعتم تایلام
. دبای شهاک نکمم لقادح هب یتایلام فلاتخا لح تایه هب اهنآ عاجرا

هتسجخراوسهش یسیع

1382/09/15 :دنس خیرات
7218 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یسیع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هتسجخ راوسهش

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هدام6هرصبت تاررقم یارجا*
یاه هیداحتا اب قفاوت 100

لغاشم نابحاص و یفنص
%50 تخادرپ و لوکوم قفاوت*
هدش یعطق تایلام نیرخآ
نابحاصو لغاشم تایلام ن�عت
رظناب یمومع هیلقن طیاسو
فنص هیداحت
لومشم دمآرد هبساحم لودج*
یعطق تایلام ساسا رب تایلام
سوبوتا ،نویماک عوطقم تایلام*
سوب ینیم و
همانراهظا هنومن باختنا هوحن
لاس درکلمع لغاشم یتایلام

1381
نمجنا ناگدنیامن اب قفاوت*
تایلامدروم رد نازاسوراد
اه هناخوراد
یفنص روما عماجم اب قفاوت*
1375 درکلمع هب طوبرم
یاه تایلام حلاصیذ هزوح
یفیلکت
هعبات یتایلام تارادا ندوب حوتفم
84/5/1 زور رد روشک رسارس رد
ذخا تهج 18 تعاس ات
همانراهظا
70 درکلمع تایلام ن�عت*
هیداحتا رظن ساسا رب لغاشم
فنص
عماجم اب هدش قفاوت یاهتایلام*
اه هیداحتا و یفنص روما
همانراهظا هنمن باختنا هوحن
یگدیسر بیترتو82 لغاشم
تایلام یراهظا دوخ دروم رد
81 درکلمع لغاشم
لغاشم تایلام یراهظا دوخ
82 درکلمع

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

7218 :همانشخب

7218 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/100/524 :همانشخب
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)3( هرامش لودج
158 هدام یارجا رد 1381 درکلمع لغاشم نابحاص یاه همانراهظا هنومن باختنا تسرهف

میقتسم یاهتایلام نوناق

همانراهظا دادعتیمیلست یاه همانراهظا یدنب هقبطلغاشم هورگ حرش
یمیلست یاه

باختنا دصرد
یگدیسر یارب

دنب یلغش هورگ لغاشم
نوناق 95 هدام )فلا (
میقتسم یاهتایلام

هب تبسن تایلام شیازفا دصرد20زا شیب اب یاه همانراهظا
1380 درکلمع یعطق
یعطق هب تبسن تایلام شیازفا دصرد20 زا رتمک یاه همانراهظا
1380 درکلمع
تایلام زاربا نودب یاه همان راهظا

دنب یلغش هورگ لغاشم
نوناق 95 هدام )ب(
میقتسم یاهتایلام

هب تبسن تایلام شیازفا دصرد20 زا شیب اب یاه همانراهظا
1380 درکلمع یعطق
یعطق هب تبسن تایلام شیازفا دصرد20 زا رتمک یاه همانراهظا
1380 درکلمع
تایلام زاربا نودب یاه همان راهظا

دنب یلغش هورگ لغاشم
نوناق 95 هدام )ج(
میقتسم یاهتایلام

هب تبسن تایلام شیازفا دصرد20 زا شیب اب یاه همانراهظا
1380 درکلمع یعطق
یعطق هب تبسن تایلام شیازفا دصرد20 زا رتمک یاه همانراهظا
1380 درکلمع
تایلام زاربا نودب یاه همان راهظا

تفریذپ اتدمع ار نانآ یمیلست همانراهظا ناوت یم هک یلغاشم تسرهف

لغش عونفیدرلغش عونفیدر
راد هبامرگ23شورف خی1
زاسدیلک24لامدمن2
یتنس یلاق شک هشقن و فاب شرف25شورف هدنرپ3
شورف لاغذ26شورف طقسم4
تاعوبطم و دیارج هدنشورف27یتنسزاس وقاچ5
شورف میلح و یزپ هلک28یتنس یاونان6
زاس غارچ29یتنس زاس یایسآ7
نامسناپ و تاقیزت30یتنس راک شتآ8
یتسد عیانص31یتنس فاب ریصح9

راب تناو عاونا32ییاتسور یفنص یاه دحاو10
یسکات عاونا33زود فاحل11
خرچ سنلااب و یتاراپآ34شورف وکابنت12
کینکیپ زاگ هدننک رپ35فاب میلگ13
زاس باق36فادن14
سکلاف و رتچ راکریمعت37زود هنیپ15
روامس و غارچراکریمعت38یلاق رگوفر16
شفک و فیک راکریمعت39رگسم17
تعاس راکریمعت40زاسوشرو18
نفلت راکریمعت41سیون هضیرع19
زوسزاگ و تفن لیاسو راکریمعت42تفن شورف لماع20
تلکیس روتوم و هخرچودراکریمعت43شارت ربق گنس21
شورف باتک و رشان22

هتسباو ینوناق داوم

کی رد ار دوخ یلغش یاهتیلاعف هب طوبرم یتایلام همانراهظا دنا فلکم نوناق نیا لصف نیا عوضوم نایدوم - 100 هدام
...یتایلام لاس

لاوصا ای دناهدومن یراددوخ دمآرد عبنم ةمانراهظا میلست زا ررقم دعوم رد هک دمآرد رب تایلام نایدوم هب تبسن ـ 157 هدام
...ا تاررقم قبط

)1( .دش فذح -158 هدام

طبترم دانسا ریاس
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...31/4/1394 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام22 دنب بجوم هب. 1

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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